



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

Р І Ш Е Н Н Я

від 5 червня 2023 року
Протокол № 117

**Про створення Робочої групи
Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади,
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування
з доопрацювання та підготовки до другого читання
проекту Закону України про здійснення комплексної реконструкції
кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. № 6458)**

Заслухавши інформацію Голови Комітету О.Шуляк щодо створення Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з доопрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України про здійснення комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. № 6458), керуючись статтею 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України",

Комітет в и р і ш и в:

1. Створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з доопрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України про здійснення комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. № 6458).

2. Призначити керівником Робочої групи народного депутата України, Голову Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування О.Шуляк.

3. Призначити заступниками керівника Робочої групи народних депутатів України, голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об'єкти будівництва А.Стріхарського та голову підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г.Бондар.

4. Доручити керівнику Робочої групи сформувати її персональний склад, надавши йому право, у разі необхідності, вносити зміни до її складу.

5. Залучити до участі в роботі Робочої групи народних депутатів України, представників Апарату Верховної Ради України, Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, науковців, експертів у сфері містобудування та житлової політики.

6. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

О. ШУЛЯК

